
 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

Dana 15.04.2023. godine PU Gojzerica organizira 57. pohod: 

Medveja – Vojak - Poklon 
 

Vodiči:    Josip Horvat Pipe  (0981835463) 

    Renato Perc  (0997906500) 

Težina staze:   Srednje zahtjevna 

Vrijeme hoda :   6 sati teža grupa 

    4 sata lakša grupa 

 

Krećemo sa autobusnog kolodvora u Šijani u 8.00 sati 

Dijelimo se u dvije grupe: 

Prva, teža grupa ide iz Medveje do Vojaka (1396 m)  

„Početna točka uspona je u Medveji, stepenište koje vodi prema naselju Kali a nalazi se preko 

puta južnog kraja gradske plaže. Uspon vodi po asfaltnoj cesti do kraja naselja Kali. U 
nastavku staza vodi po dosta neugodnom kamenom stepeništu, koja se dosta oštro uspinje i 
vijuga između suhozida, zapuštenih ograda i vrtova koji su se nekada obrađivali, a danas su 
nažalost, zapušteni, obrasli u korov i nisko raslinje. Ovaj put je nekada služio kao poveznica 
od sela Visoče do naselja Kali i mora. Na kraju ove mješavine stepenica i popločane staze 
stiže se u napušteno selo Visoče (416 m). 

Ovaj dio uspona je dosta naporan a budući da vodi gotovo izravno u brdo i dosta oštar. Do 
ovog sela staza je održavana i nije zarasla. Nakon ovog napuštenog sela uspon se nastavlja 
po planinarskoj stazi koja vijuga kroz rijetku bukovu šumu, kontinuirano dobivajući na visini. 
Ovaj dio staze dosta je zarastao i dobro bi bilo da planinarsko društvo koje je zaduženo za 
održavanje ove staze, malo pročisti stazu od šipražja i niskog raslinja. Staza je prohodna ali 
se stalno treba provlačiti kroz gustiš što stvara malu nelagodu u usponu. 

Nakon izlaska iz bukove šume dolazi se na otvoreni dio s kojeg se pružaju lijepi vidici prema 
moru a dobro se vidi Mošćenička Draga, selo Potoki i vrh Perun. Nakon prolaska ove 
zatravljene kamenite goleti, planinarska staza ponovo ulazi u visoku bukovu i borovu šumu 
koju napušta izlaskom na makadamsku šumsku cestu. Ova cesta je i biciklistička staza koja 
vodi od sela Mala Učka do Tunela Učka. 

Dolaskom na ovu cestu treba skrenuti desno i slijediti je do sela Mala Učka. Mala Učka 
najviše je ruralno naselje u Istri, smješteno na 995 metara nadmorske visine. Nekad je u Maloj 
Učki živjelo 130 stanovnika koji su se zvali Učkari, bavili se stočarstvom i bili poznati po 
dobrom siru. Danas jedno poljoprivredno gospodarstvo nudi svježi ovčji sir. Na prvi pogled čini 
se da je to možda jedino domaćinstvo koje je stalno nastanjeno u ovom selu. Prema svim 



informacijama i ova obitelj boravi ovdje samo u ljetnim mjesecima, čuvajući svoje ovce koje 
imaju dovoljno kvalitetne ispaše i nudeći sir skutu. U selu ima dosta obnovljenih kuća ali čini 
se da se koriste samo za odmor kao vikendice.“(preuzeto sa www.planinarenje.hr) 

  

 

  

Druga Grupa: 

Ide autobusom do Poklona gdje počinje uspon na Učku sa Istarske strane nakon 2 sata 

hoda dolazi na Vojak, gdje čekamo drugu grupu (ako su dovoljno brzi), zatim slijedi zajednički 

silazak do Poklona. 

http://www.planinarenje.hr/


   

 

Nakon silaska odlazak na ručak u konobu Bani (istarska maneštra s bobići, svinjetina u 

umaku, pohana piletina,prženi krumpir, sezonska salata,fritula,1 dl crnog vina, 1dl bijelog 

vina, sok i voda…i naravno muzika) 

 

Cijena izleta 28,00 EUR : 

 

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com uplate do četvrtka ili na žiro račun 

društva: 

 
OTP banka HR5924070001100178229 

poziv na broj je:  broj pl. iskaznice  ili datum. 

 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke 

uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa 

na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana 

pohoda, odluka i uputa vodiča.  

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.  

mailto:pugojzerica@gmail.com

